
                   

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Πότε δύο συναρτήσεις f  και g  λέγονται ίσες; 

Μονάδες 5 

Α2. Να διατυπώσετε το κριτήριο παρεμβολής. 

Μονάδες 10 

Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας 

δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση 

είναι σωστή, ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

i) Η γραφική παράσταση της συνάρτησης |f| βρίσκεται κάτω από τον 

άξονα x’x . 

ii) Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f με τύπο f(x)= √|𝑥 − 1| είναι το 

[1,+∞) . 

iii) Ο κύκλος αποτελεί γραφική παράσταση συνάρτησης . 

iv)       Αν οι συναρτήσεις f , g  έχουν  πεδία ορισμού Α,Β αντίστοιχα τότε η f/g 

έχει πεδίο ορισμού το  𝐴 ∩ 𝐵 . 

 

v)        lim
𝑋→0

𝜎𝜐𝜈𝑥−1

𝑥
= 1 

 

 

Μονάδες 10 



 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων f(x)=
𝜂𝜇𝑥+𝜎𝜐𝜈𝑥

𝑥3−7𝑥+6
 , g(x)= ln(9 − 𝑥2 )  . 

Μονάδες 13 

Β2. Δίνονται οι συναρτήσεις f(x)=3x-𝑥2 , g(x)=3𝑥2-𝑥3. 

  

i. Να βρείτε τα σημεία τομής των  Cf , Cg . 

ii. Να βρείτε τις τιμές του x ώστε η Cf να βρίσκεται πάνω από τον άξονα x’x . 

 

Μονάδες 12 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Δίνονται οι συναρτήσεις f(x)=
2𝑎2𝑥+𝑎

𝑥+2−𝑎
 και g(x)=

(3𝑎−1)𝑥+𝑎

𝑥+𝑎
 

 

Να υπολογίσετε τις τιμές του α ∈ ℝ ώστε f=g. 

Μονάδες 15 

Γ2. Αν f(x) =
4

𝑥−2
 , g(x) = 

𝑥+1

𝑥2−4
 , να ορίσετε τις πράξεις f+g , f/g . 

Μονάδες 10 

 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Να υπολογίσετε τα όρια : 

i.  lim
𝑥→1

√5−𝑥 −2

√2−𝑥−1
 

 

ii. lim
𝑥→2

4−|𝑥−1|−3 |𝑥−3|

|1+𝑥|−3
 

Μονάδες 10 



Δ2. Δίνεται η συνάρτηση   f(x)= {
2𝑥2 + 𝑎𝑥 + 6 , 𝑥 < 2
      5𝑎𝑥 + 2𝛽  , 𝑥 ≥ 2

 

 

Να βρείτε τα α, β ∈ ℝ ώστε η  Cf να διέρχεται από το Α(1,-1) και να υπάρχει το 

lim
𝑥→2

𝑓(𝑥) . 

Μονάδες 15 

Καλή επιτυχία!!! 

 


